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Kiváló és igazán remek érzés, hogy 
negyedszázad év eltelte után ma is 
újra megírhattam a today kiadvány 
és egyben a Dental World rendez-
vény ünnepi számának a köszön-
tőjét.

Igen, idén már 25. alkalommal 
van módom és lehetőségem, hogy 
köszöntsem a Dental World esemé-
nyei iránt érdeklődő résztvevőket. 
Sok-sok évvel ezelőtt, amikor meg-
született e rendezvény megszerve-
zésének a gondolata, még nem is 
mertem remélni, hogy majd több 
mint két és fél évtized elteltével már 
nem csak a hazai, hanem számos 
más, külföldi ország fogászati szak-
embereinek, előadóinak, cégeinek az 
érdeklődésére és jelenlétére is szá-
míthatunk. 

Örömmel jelenthetjük ki, hogy a 
Dental World folyamatos fejlődésé-
vel, programjainak gazdagításával 
méltán vívta ki a Közép-Kelet-Eu-
rópa legrangosabb fogászati ese-

ménye címet, melyet 
szeretnénk a következő 
25 évben is megérde-
melni!

A fogászat területén 
dolgozó legfontosabb 
szereplők – a fogorvo-
sok, a fogtechnikusok, 
a dentálhigiénikusok, 
a fogászati assziszten-
sek, valamint a gyártók 
és a forgalmazók – már 
tudják, hogy az immár 
25. alkalommal megren-
dezésre kerülő XXV. Dental World 
Nemzetközi Konferencia és Szak-
kiállítás egy helyszínen, három nap 
alatt rendkívül sok lehetőséget kínál 
a szakmai igényeik kiegészítésére.

Akik most velünk töltik a követ-
kező napokat, látni fogják, hogy a 
változás nem lassul, továbbra is 
rohamléptekben fejlődik a szakma 
minden területe, és az üzleti trendek 
is új stratégiákat követelnek. Digi-
tális folyamatok, az MI mindennapi 
használata, automatizmus, erről szól 
most a fogászat is, és a kongresszu-
saink egy része ezt már naprakészen 
mutatja, de ezt a változást/fejlődést 
láthatják a kiállítók standjain is.

Széles választékkal, tudásorientált 
tartalommal várjuk a szakma min-

den résztvevőjét, akik kiegészíteni 
szeretnék az ismereteiket. A kong-
resszusainkon elhangzó előadások 
– hazai és a nemzetközi szinteken 
is ismert és elismert előadók tolmá-
csolásában – upgrade tudást közve-
títenek. A rendezvényen megtartott 
kurzusokon, versenyeken, worksho-
pokon, Live Demo bemutatókon és 
az élő műtétek speciális helyszínein 
ismét olyan „fogásokat” sajátíthat-
nak el, amelyekkel sikeresebbé tehe-
tik majd a mindennapi munkájukat.

A szakmai tudás gyarapítása mel-
lett a kiállítóink gondoskodnak arról, 
hogy a látogatók megismerkedjenek 
a világ legnagyobb gyártóinak újdon-
ságaival, és a jól felkészült szakem-
berek bemutatják és be is tanítják 

majd ezek használatát. 
Sok kereskedelmi cég 
különböző vásári akci-
ókkal is várja az érdek-
lődőket!

Az előadások szünete-
iben és a kiállítás megte-
kintése során szeretettel 
várjuk a Buborék Bárban 
egy ínyenc falatra és 
borkóstolásra, a Flexi 
Kávézóban egy finom 
kávéra, a Smilezor Bar-
ban pedig egy különle-

ges koktélra.
A 25. Dental World-ön szere-

tettel köszöntünk mindenkit, aki a 
fogászati szakma e nagy budapesti 
„arzenáljára”, találkozójára eljött, és 
reményeink szerint majd gyarapo-
dott tudással, sok új ismerettel és 
élménnyel távozik!

Mottónk változatlanul: 3 NAP  
A FOGÁSZAT SZOLGÁLATÁBAN!
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Dental World általános információk
Kiállítás helyszíne
Hungexpo Vásárközpont, 1101 Buda-
pest, Albertirsai út 10. „A” pavilon

Kiállítás nyitvatartása
2025. október 16–17., csütörtök, 
péntek: 09.00–18.00
2025. október 18., szombat: 09.00–
17.00. A háromnapos rendezvény 
alatt közel 200 szakkiállító várja az 
érdeklődőket, a kiállítás megtekinté-
se díjmentes, de regisztrációköteles 
a dentalworld.hu oldalon a látogatói 
regisztráció oldalon.

Kongresszusi belépés
2025. október 16–17–18. reggel 8 
órától. A regisztráció a szakmai prog-

ramokra kötelező, az előre és a hely-
színen váltott, e-mailben megkapott 
egyedi vonalkódját be- és kilépéskor 
kérjük, egyaránt érvényesítse! Hiány-
zó vonalkód esetén fáradjon az ügy-
félszolgálathoz.

Helyszíni jegyvásárlás
2025. október 16–17–18. reggel 8 
órától. A helyszíni jegyvásárlás a 
Hungexpo „A” pavilon bejáratánál, a 
pénztárnál lehetséges. 

Kreditpont
A három nap összpontértéke: 
24, napi pontérték: 8. A tan-
folyamok a szakma szerinti 
kategóriába tartoznak (szakképe-

sítések, amelyekhez szakma sze-
rinti pontszámként elszámolható: 
1. arc-állcsont-szájsebészet, 2. 
dento-alveoláris sebészet, 3. fog-
szabályozás [fogorvos], 4. kon-
zerváló fogászat és fogpótlástan, 
vizsga nincs, a kreditpont-igazo-
lást a rendezvényt követően küld-
jük el. A szakmai programokban a 
változtatás jogát fenntartjuk.

Workshop
A tudományos programok mellett 
megrendezésre kerülő workshopok 
és gyakorlati kurzusok termei az „A” 
pavilon galériáján találhatók, melye-
ket a helyszínen irányítótáblákkal 
jelölünk.

DENTSPLY SIRONA

ASTRATECH ÉS ANKYLOS 
IMPLANTÁTUM RENDSZEREK, 

OSSIX MEMBRÁN ÉS CSONT KÉSZÍTMÉNYEK 

AZ ENDOBOLTBAN!
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Innováció és szakmai támogatás az élvonalban – interjú  
Erdélyi Attilával, az Alpha Implant Kft. ügyvezetőjével

Az Alpha Implant Kft. immár 15 éve 
meghatározó szereplője a hazai 
implantológiai piacnak. A cég az Al
pha-Bio Tec. implantátumrendszer 
kizárólagos magyarországi forgal-
mazója, és több világmárkát képvi-
selve folyamatosan bővíti kínálatát. 
A vállalat dinamikus fejlődéséről, 
oktatási tevékenységéről és legújabb 
termékújdonságairól Erdélyi Attilá-
val, a cég ügyvezetőjével beszélget-
tünk.

Milyen eredményeket 
könyvelhetett el az Alpha Implant 
Kft. a 2024-es évben?
Az elmúlt év kiemelkedően sikeres 
volt számunkra. Tovább erősödött 
piacvezető pozíciónk. Emögött nem 

csupán a termékportfóliónk bővítése 
áll, hanem az a szakmai támogatás 
is, amit a partnereink felé nyújtunk 
– legyen szó orvoslátogatásról vagy 
továbbképzéseinkről.

Ezek szerint az oktatás továbbra 
is kiemelt szerepet tölt be a cég 
életében?
Abszolút. 2024-ben közel 250 fog-
orvos és szájsebész vett részt Alpha 
Implant által szervezett akkreditált 
kurzusokon. Nagy öröm számunkra, 
hogy az Alpha Implant Oktatási Köz-
pont egyre ismertebb és elismertebb 
lett a szakmai közösségben. Itt nem-
csak az általunk forgalmazott rend-
szerek gyakorlati bemutatására van 
lehetőség, hanem korszerű implan-
tológiai eljárásokat is elsajátíthatnak 
a résztvevők.

A portfólió folyamatosan bővül. 
Melyik új terméket emelné ki az 
elmúlt évből?
Két fontos újdonságunk is volt. Az 
egyik a Geistlich Pocket-X, amely a 
Geistlich termékcsalád újgenerációs 
tagja. A Geistlich Pocket-X egy termo-
szenzitív gél, ami segíti a parodontális 
betegek regenerációját, gyorsítja az 
ínygyógyulást és meggátolja a bak-
tériumok újrakolonizációját, antibio

tikum nélkül. Célja, hogy a páciens 
elkerülje a nagyobb költséggel, illetve 
felépülési idővel járó műtétet.

A másik újdonság az Alpha-Bio 
Tec. rendszerhez kapcsolódik, 
ugye?
Így van. Az Alpha-Bio Tec. rend-
szer új Multi Unit feje, az Al
pha Arch néven mutatkozott 
be. Az Alpha Arch tervezésénél 
a biomechanikai stabilitás, az 
egyszerű protetikai eljárás és 
az esztétikai elvárások egyaránt 
fontos szerepet kaptak. A vissza-
csatolások alapján a felhasználók 
különösen értékelik a rendszer 
kompatibilitását és a beavatkozá-
sok egyszerűsítését.

Milyen célokat tűztek ki 2025-re?

Továbbra is a szakmai fejlődés támogatása 
és az innovatív termékek hazai bevezetése 
áll a fókuszban. A célunk, hogy még több 
szakemberhez juttassuk el képzéseinket és 
eszközeinket. Emellett a digitális fogászat 
irányába is szeretnénk erősíteni a jelenlé-
tünket, különös tekintettel a 3D nyomtatás-
ra és a CAD/CAM megoldásokra.
Az Alpha Implant Kft. példája jól mutat-
ja, hogy a siker kulcsa nemcsak a minő-
ségi termékkínálatban rejlik, hanem a 
tudásmegosztásban és a partnerekkel 
való szoros együttműködésben is. A 
cég jövőképe stabil és előremutató – az 
implantológia fejlődésével párhuzamo-
san folyamatosan új lehetőségeket nyit 
meg a szakma számára.

Hialuronsav

Injekció újragondolva: Dentapen, az automata 
fecskendők új generációja a fogorvosi 
érzéstelenítésben

Teljesíti rendelője igényeit
Legyen olyan jó az utolsó injekció is mint az első önnek  
és a betegének is

Megfelel a beteg elvárásainak
Kevesebb fájdalom, kevesebb izgalom (biztató külső)

Megfelel a gyakorlatának
Egyszerű és kényelmes (nincs szükség képzettségre), 
minden tűvel kompatibilis, tartható fecskendőhöz  
és tollhoz hasonlóan

TÖKÉLETES TÁRS  

új!

EGYSZERŰ
FÁJDALOMMENTES

VEZETÉK NÉLKÜLI

a rendelőjébe
by Septodont

DENTAPEN

DENTAPEN
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Két héj története: esettanulmány
Dr. Jason Smithson bemutatja ezt a kihívást jelentő esettanulmányt egy 15 éves páciensről

Esetbemutatás

Egy 15 éves diák és leendő modell 
egy barát és kolléga ajánlásá-
ra érkezett rendelőnkbe a felső 
középső metszőfogainak vizsgá-
latára és kezelésére. A klinikai és 
radiológiai elemzés, valamint a 
fényképek kiértékelése az alábbi 
problémákat mutatta ki:
1. �Ellis II. osztályú törések: a den-

tinre és a zománcra is kiterjedtek 
mindkét felső középső metszőn. 
A jobb felső metszőfog volt a 
súlyosabban érintett, kb. 60%-
os koronaveszteséggel, míg a 
bal oldalon ez kb. 30% volt. A 
törések egy gyermekkori baleset 
következményeként keletkeztek, 
kb. 12 éves korban. A fogakat 
korábban kompozitgyantával 
állították helyre, ami elfogadha-
tó esztétikai eredményt hozott, 
de nem volt optimális.

2. �A jobb felső középső metsző-
fog elhalt, jelentős periapikális 
radiolucenciával. Ennek ellenére 
a fog tünetmentes volt.

3. �A jobb felső metszőfog jelen-
tősen elszíneződött; a csökkent 
érték (fényesség) különösen jól 
látható fekete-fehér képeken.

4. �A páciens rögzített fogszabály-
zó kezelést fejezett be kb. 12 
hónappal korábban egy másik 
rendelőben. Bár az ívek jól 
rendezettek és funkcionálisan 
elfogadhatók voltak, némi elő-
redőlése volt a felső frontszeg-
mensnek.

A páciens olyan helyreállítást kért, 
amely a természetes fogaitól telje-
sen megkülönböztethetetlen, akár 
természetes fényben, akár fotókon. 
Életkorára való tekintettel ő és édes-
anyja is elsődleges szempontként 
tekintett a foganyag megtartására.

A kihívások
Bár csak két fog (a két középső 
metsző) kezelése történt, az eset 
több szempontból is összetettnek 
bizonyult:

1. �Az elülső szegmens iatrogén 
előredőlése miatt a rendelke-
zésre álló tér nehezen kezelhető 
volt. Túl sok volt a mesiodistális 
hely, ami rontotta a fogak ideális 
magasság-szélesség arányát.

2. �A páciens fiatal kora miatt a 
gingivális marginális vonal még 
nem stabilizálódott – valószínű 
apicalis irányú mozgás várható a 
növekedés során. Ez azt jelentet-
te, hogy bármilyen restaurációs 
szél, még ha subgingiválisan 
került is elhelyezésre, a későbbi-
ekben láthatóvá válhat.

3. �A nagy pulpakamra miatt az 
endodontiai kezelés jelentős 
mennyiségű palatinális zomán-
cot távolított el az elérés és a 
megfelelő tisztítás érdekében.

4. �A fogszabályozó szakorvos kért 
fix és kivehető retenciós esz-
közt is.

Kezelési terv

Endodontiai kezelést Peter Davis, 
szakfogorvos (BDS MClinDent 
MRD RCS (Edin), Riverside Spe-
cialist Practice, Truro, Cornwall) 
végezte. A jobb felső metszőt ezu-
tán „belső-külső” fehérítési tech-
nikával kezeltük, hogy annak színe 
egyezzen a szomszédos fogakkal. 
Ez lehetővé tette, hogy a resta-
uráció szélét supragingiválisan 
helyezzük el, a „kontaktlencse-ha-
tás” alkalmazásával teljesen látha-
tatlanná téve azt.

A supragingivális, láthatatlan szél 
előnyei:
1. �Az esetleges ínyvisszahúzódás 

nem rontja az esztétikai ered-
ményt.

2. �A szél jól hozzáférhető, így 
könnyen karbantartható.

3. �Nem befolyásolja az ínyszövet 
egészségét.

4. �A ragasztás zománcra történik, 
ami hosszú távon megbízha-
tóbb.

Mindkét metszőfog minimálisan 
előkészített kerámiahéjat kapott, 
mely esztétikai és tartóssági 
szempontból is optimális. A jobb 
felső metsző héjazása a hagyo-
mányos csapos korona helyett 
lehetővé tette a pulpakamrához 
való hozzáférés megtartását újra-

kezelés vagy újrafehérítés esetére. 
A palatinális zománc elegendő volt 
a fix ortodontiai retenció rögzíté-
sére is.

A kezelés
Az endodontikus ideiglenes 
kötést eltávolítottuk a jobb felső 
középső metszőfogról, és mik-
roszkópos nagyítás (Ziess Omni-
Pico, NuView) segítségével az 
összes törmeléket eltávolítottuk 
a pulpakamrából egy lassú kézi-
darabbal ellátott acél rózsafejjel. 
A pulpakamrát EDTA-val mosták, 
majd 20 percig ultrahanggal akti-
vált nátrium-hipoklorittal öblítet-
ték, hogy a dentin tubulusokból a 
lehető legtöbb törmeléket eltávo-
lítsák. A guttapercha gyökércsa-
torna-tömítőanyagot eltávolítottuk 
a csatorna nyílásából körülbelül 3 
mm-rel a csúcstól (intraorálisan 
periodontális szondával ellenőriz-
tük, összehasonlítva a periapikális 
röntgenfelvétellel), és a nyílást Fuji 
IX GIC (GC) anyaggal tömítettük, 
amelyet „nyereg” konfiguráció-
ban helyeztünk el. Készítettek egy 
fehérítő tálcát (Enlighten Smiles), 
amely elősegítette a középső 
metszőfog izolált fehérítését, és 
a hozzáférési üreget nyitva hagy-
ták. A pácienst megtanították, 
hogyan kell a fehérítőt a hozzáfé-
rési üregen és a tálcán keresztül a 

fogra felvinni, és 10%-os Evolution 
fehérítőt (EnlightenSmiles) kapott. 
Megkérték, hogy kétóránként vigye 
fel a fehérítőt a fogra, és két nap 
múlva térjen vissza értékelésre.

Két nap múlva a páciens vis�-
szatért ellenőrzésre, és a fehérítés 
eredménye kielégítőnek bizonyult. 
A dentin kondicionálása után a 
hozzáférési üreget Fuji IX Extra 
(GC) anyaggal tömítették, majd 
a páciens hazamehetett. Két hét-
tel később a páciens visszatért. 
A régi kompozit gyanta-helyre-
állításokat eltávolították mindkét 
középső metszőfogról, valamint 
a jobb középső fog Fuji IX hozzá-
férési tömítésének nagy részét. A 
hozzáférési kamrát Empress Direct 
Composite (Ivoclar-Vivadent) 
anyaggal tömítették le, miután 3 
lépéses 4. generációs kötőanyag-
gal (Optibond FL, Kerr) rögzítették. 
A preparálás során az íny védelme 
érdekében Ultrapack Cord (Ult-
raDent, Optident) anyagot helyez-
tek el.

A preparálás mélységét jelző 
barázdákat 0,2 mm mélységig 
vágták mindkét fog arcfelületén, 
és a fogakat elektromos kézida-
rabbal (Masseroni Kit, Komet, 
WestOne) gyémántfúróval prepa-
rálták a héjakhoz, a széleket pedig 
Masseroni hegyekkel (Komet, 
WestOne) finomították EMS Mini-

Piezon (Optident) segítségével. 
A végső szélfinomítást KMIS 1 
vésőkkel (Hartzells, Chicago) 
végezték. Ezután a preparációkat 
csiszolták és lekerekítették tár-
csákkal (Cosmedent). A jobb felső 
középmetszőfog palatinális szélét 
szándékosan a frissen felhelye-
zett kompozit gyanta hozzáférési 
tömítésen fejezték be, hogy meg-
őrizzék a fog szerkezetét. Mindkét 
fogat „azonnali dentin tömítés-
sel” látták el negyedik generációs 
kötőanyaggal (Optibond Fl, Kerr), 
és az oxigénnel gátolt réteget KY 
Jelly alatt végső polimerizációval 
eltávolították.

Retrakciós zsinórt (Ultrapak, 
Ultradent) helyeztek be, és egy 
lépésben PVS putty/wash-sal 
lenyomatot vettek a felső íves-
ről. Aljzatról is készítettek alginát 
lenyomatot, valamint arcív- és 
okkluzális lenyomatot. 

A színválasztást és a labora-
tóriummal való kommunikációt 
megkönnyítendő, a színmintákat a 
helyszínen lefényképezték. A leg-
közelebb álló öntvény a BL4 volt, 
de alacsonyabb értékkel. Néhány 
metszőfog-maverick-hatás volt 
észlelhető (kis mennyiségű fehé-
res hipokalcifikáció a metszőél 
mentén, valamint egy kis okker). A 
fogakat ideiglenesen helyreállítot-
ták, és a pácienst elbocsátották. 

Az összes laboratóriumi munkát 
Rob Lynock, Ivoclar-Vivadent UK 
végezte. Ebben az esetben EMax 
HT (High Translucency) restaurá-
ciót választottunk, mert nagy haj-
lítószilárdsággal (kb. 400 MPa), 
kopásállósággal és esztétikával 
rendelkezik. HT öntvényt tud-
tunk használni, mert a preparált 
fogak alapszíne megegyezett a 
szomszédos fogakéval, azaz nem 
kellett eltakarni az elszíneződött 
preparációkat (a fogfehérítés előt-
ti állapotnak köszönhetően ez a 
hatalmas előnyünk volt). A héjakat 
viasszal borítottuk, és először HT 
BL1 öntvényt használtunk a prése-
léshez: ez a restauráció azonban 

Műtét előtti mosoly.

A végleges héjak bepróbálása. UR1 közepes értékű 
próbapasztával, UL1 -3 (alacsony értékű) próbapasztával.

Héjak a rögzített gipszmintán.

Kép a fentihez hasonló. Fekete-fehér, az érték megítélése 
érdekében.

Kép a fentihez hasonló. Fokozott kontraszt az incisalis él 
maverick hatásának értékeléséhez.
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túl magasnak bizonyult, ezért az öntvényt 
HT BL2-re cseréltük, és a héjakat újra elké-
szítettük.  

Az „illesztési vizit” során eltávolítottuk az 
ideiglenes héjakat, és a preparált fogakat 
27 mikronos alumínium-oxid porral enyhén 
megcsiszoltuk. A fogakat retrakciós zsi-
nórral, vattacsomókkal és PTFE szalaggal 
(Plumbers Tape, Homebase) izoláltuk, és 
a héjakat Variolink Veneer Try-In pasztával 
(Ivoclar) próbáltuk ki. Fényképeket készí-
tettek, amelyeket az „Aperture” (Apple 
Mackintosh) programmal szerkesztettek: a 
fekete-fehér képet a színérték értékelésé-
hez használták, míg a jelentősen megnövelt 
kontrasztú képet a metszőél felépítésének 
maverick hatásának értékeléséhez. A meg-
növelt és csökkentett színértékű cementek 
összehasonlítása után a tiszta cementet 
választották a legideálisabbnak.

A héjakat 27 mikronos alumínium-oxiddal 
alacsony nyomáson levegővel csiszolták, 
majd fluorhidrogénsavval (Ultradent) marat-
ták. Az alkoholfürdőben történő ultrahan-
gos tisztítás után hajszárítóval szárították 
meg, majd kétkomponensű szilánnal (GC 
Ceramic Primer, GC) szilánálták. A héjakat 
Optibond FL (Kerr) ragasztóval rögzítették, 
majd Variolink Veneer (Ivoclar) ragasztóval 
helyezték fel. A mikrokefével történő alapos 
tisztítás után a héjakat három másodperces 
halogénlámpás (Optilux 501, Kerr) polimeri-
zálással rögzítették a helyükön. A felesleges 
cementet 12-es szikével és interproximális 
finomító csíkokkal (Cosmedent) távolítottuk 
el. A héjak széleit KY Jelly-vel bevontuk, és 
felületenként további 40 másodpercig poli-
merizáltuk.

A héjakat végül 1 mikronos Porcelize és 
1 mikronos Enamelize polírozópasztákkal 
(Cosmedent) políroztuk filckerekeken. Az 
Optibond FL és Empress Direct kompozit 
gyantával ortodontikus drótos rögzítő szer-
kezetet rögzítettünk a felső elülső sextáns 
palatális felületére. Alginátból lenyoma-
tot vettünk egy Essix ortodontikus rögzítő 
szerkezethez, amelyet még aznap beillesz-
tettünk. A páciens hathavonta visszajár elle-
nőrzésre és felülvizsgálatra.

Következtetések
Bár első ránézésre viszonylag egyszerű és 
egyértelmű esetről van szó, a klinikai eset-
bemutatás remélhetőleg megmutatja, hogy 
a részletekre való odafigyelés számos apró 
területen lehetővé teszi a klinikus számára, 
hogy konzervatívabb legyen a fogszerkezet 
tekintetében, és esztétikusabb eredményt 
érjen el, amely hosszú távon is előre jelez-
hető és visszakereshető. Kedvező okkluzális 
viszonyok és megfelelő maradék zománc 
esetén a héjak (kompozit magépítéssel vagy 
anélkül) gyakran kevésbé invazív megoldás-
nak tekinthetők az endodontikusan kezelt 
elülső fogak esetében, mint a hagyományo-
sabb csapos és magalapú/teljes héjkorona.

A szerző véleménye szerint a „kontakt-
lencse” effektussal elrejtett supragingivális 
margók a legtöbb esetben a legmegfelelőbb 
kezelési módszer. Az all-ceramic restauráci-
ókkal történő rekonstrukciók esetén célszerű 

megfontolni az elszíneződött fogak előzetes 
fehérítését, hogy csökkenjen a szükséges 
redukció és preparálás mértéke, és megkön�-
nyüljön a supragingivális margók elhelyezése. 
Az egységes csonkárnyalatok megkönnyítik 
a fogtechnikus számára az öntvény kiválasz-
tását és az árnyalatok összehangolását. A 
fogorvos és a fogtechnikus közötti kommu-
nikációhoz elengedhetetlen a fényképezés, 

különösen akkor, ha a fogtechnikus a fogor-
vostól távol dolgozik, és nem tud találkozni a 
pácienssel, hogy megvizsgálja. Az „Apertu-
re”, „Photoshop” vagy „LightRoom” szoftve-
rek használata a rendelőben lehetővé teszi a 
klinikus számára, hogy könnyen manipulálja 
a képeket, és gyorsan értékelje azok értékét 
és a rendelőben fellépő rendkívüli hatásokat: 
ez csökkenti a cementálás utáni pácienselé-

gedetlenség és az azt követő drága újrarende-
zések kockázatát.   

Köszönetnyilvánítás
Hálás vagyok Laura Dellamuro RDN-nek a 
fogorvosi szék melletti segítségéért, vala-
mint Rob Lynock RDT-nek kiváló technikai 
tudásáért, támogatásáért és tanácsaiért.

Dr. Jason Smithson

Végleges esztétikai eredmény.

GYÓGYNÖVÉNYEKBŐL KÉSZÜLT

HERBADENT.COM

Gyógynövényes termékek
az egészséges fogakért és
erős ínyért. Keresse a Herbodent
Kft. 112-es számú standjánál.

TESZTELJEN ÉS KÓSTOLJON!
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Juhar polifenol: természetes megoldás  
a fogszuvasodás megelőzésében

Korábbi vizsgálatokat vettek 
alapul

A kutatás a növényi polifenolok koráb-
bi vizsgálataira épül, amelyek anti-
biofilm tulajdonságokat mutattak. A 
tudósok kimutatták, hogy a juharfa 

és a juharnedv bizonyos vegyületei 
gátolják a sortáz A enzimet. Ez az 
enzim a bakteriális sejtfalhoz rögzíti 
a felszíni fehérjéket, így az S. mutans 
nem tud a fogfelszínhez tapadni.

„Mivel a Streptococcus mutans a 
fogszuvasodást biofilmképződéssel 
indítja el, majd savtermeléssel bont-
ja a fogzománcot, arra voltunk kíván-
csiak: vajon a juhar polifenol képes 
lehet megakadályozni az S. mutans 
biofilmképzését? Ez a kérdés vezette 
a vizsgálatot” – magyarázta dr. Mark 
Gomelsky, a mikrobiológia profes�-
szora és a program vezetője.

Laborvizsgálatok alapján a juhar 
polifenol sikeres a megelőzésben
Laboratóriumi vizsgálatok igazolták, 
hogy a juhar polifenolból származó 
(-)-epikatechin-gallát (ECG) képes 
kötődni a sortáz A enzimhez, és 
gátolja annak működését. Ezáltal 
hatékonyan blokkolja a Streptococ-
cus mutans biofilmképzését mind 
szintetikus fogmodelleken, mind 
hidroxiapatit korongokon. Az ered-
mények szerint az ECG erősebb 
hatást mutatott, mint a zöld teában 
található (-)-epigallokatechin-gallát 
(EGCG), amely már jelenleg is része 
bizonyos fogászati termékeknek.

A kutatók úgy vélik, hogy az ECG 
beépítése a fogászati termékekbe ígé-
retes alternatívát kínálhat a hagyomá-
nyos módszerekhez képest, amelyek 
elsősorban a baktériumok elpusztítá-
sára vagy a fogzománc remineralizá-
ciójára összpontosítanak. „Az ehető 
polifenolokon alapuló anti-biofilm stra-
tégia különösen vonzó a gyermekek 
számára” – hangsúlyozta prof. Gomel-
sky. – „A hagyományos szájvizek ese-
tében fennáll a toxicitás veszélye, míg 
egy biztonságosabb alternatíva, példá-
ul egy hatékony dózisú juhar polifenolt 
tartalmazó szájvíz mellékhatások nél-
kül nyújthat védelmet.”

Előtérben a költséghatékonyság
A juhar polifenol további előnyei közé 
tartozik a költséghatékonyság és az, 
hogy nem színezi el a fogfelszínt. A 
kutatócsoport jelenleg egyetemi spin-
off vállalkozás keretében dolgozik a 
növényi polifenol-alapú szájápolási 
készítmények fejlesztésén. Valamint 
az ECG 100 µM koncentrációban 
kifejtett erős antibiofilm hatása miatt 
ígéretes jelöltnek számít a fogápolási 
termékekbe való beépítésre. A juhar 
polifenol véletlen lenyelés esetén 
sem jelent kockázatot, ezért alkalmas 
kisgyermekek számára is, akik hajla-
mosak lenyelni a szájvizet. Ezenkívül 
a teával ellentétben a juhar polifenol 
oldatok színtelenek és nem foltozzák 
be a fogak felületét, ami vonzó alter-
natívává teszi őket a mindennapi száj-
higiéniai termékek számára.

n Az olyan természetes vegyületek, mint a juhar polifenol egyre nagyobb figyelmet kapnak a szintetikus anyagok 
alternatíváiként a fogszuvasodás megelőzésében. Az egyesült államokbeli University of Wyoming kutatócsoportja 
egy juharból származó vegyületet azonosított, amely hatékonyan gátolja a Streptococcus mutans biofilm képző-
dését. A tanulmány szerint ez az organikus anyag biztonságos, természetes anti-biofilm hatóanyagként beépíthető 
lehet szájápolási termékekbe, különösen gyermekek számára.

Fotó: shutterstock.com
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NAGY PÉTER VAGYOK, A DIGITÁLIS

FOGÁSZAT ELKÖTELEZETT TÁMOGATÓJA.
SEGÍTEK ABBAN, HOGY AZ INTRAORÁLIS

SZKENNEREK ÉS A MODERN DIGITÁLIS

MEGOLDÁSOK NE CSAK ELÉRHETŐEK,
HANEM VALÓBAN HASZNÁLHATÓAK

LEGYENEKLEGYENEK A MINDENNAPI PRAXISBAN.
SZEMÉLYES BEMUTATÓKON KERESZTÜL

MUTATOM MEG, HOGYAN ÉPÍTHETŐ BE

A TECHNOLÓGIA A RENDELÉSBE

LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE – HATÉKONYAN,
ÉRTHETŐEN ÉS GYAKORLATIASAN.
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Shining 3D Dental – technológiai újításokkal  
a digitális fogászat élvonalában

Az iDD szervezetnél az „év intraorális 
szkennere”, az Aoralscan Elite Wire-
less változata jelenleg a világ legkön�-
nyebb vezeték nélküli IO szkennere, 
mindössze 194 grammos tömegével. 
A Wi-Fi 6 technológiának köszönhe-
tően a készülék stabil és nagy sebes-
ségű adatátvitelt biztosít, miközben 
fotogrammetriai elven működő 3D 
letapogatása rendkívüli pontosságot 
nyújt. Különösen az all-on-X típusú 
implantációs esetekben nyújt előnyt, 
mivel akár 5 mikronos pontossággal 
képes meghatározni az implantátu-
mok térbeli elhelyezkedését.

MetiSmile MR –  
arcszkennelés és mandibula-
dinamika egy rendszerben

A MetiSmile MR egy precíziós 
arcszkenner, amely egyedülálló 
módon képes a mandibula mozgás-
pályájának valós idejű rögzítésére. 
Ez lehetővé teszi, hogy a laborató-
riumi tervezés dinamikus harapási 
adatok alapján tör ténjen, így csök-
kentve az utólagos igazítás és kor-
rekció szükségességét. A rendszer 
további funkciói között szerepel az 
állkapocsízületi analízis, a centrá-
lis reláció meghatározása, vala-
mint a páciens CBCT-felvételének 
automatikus integrálása, mindez 
diagnosztikai szempontból is új 
távlatokat nyit.

e-Motion – komplexitás egy 
kompakt munkaállomásban
Az e-Motion egy minden igényt 
kielégítő, formatervezett, akku-
mulátoros munkaállomás, amely 
érintőképernyős felületet, gurulós 
állványt és nagy teljesítményű szá-
mítógépet egyesít. Az all-in-one 

platform lehetővé teszi a páciens 
digitális „avatárjának” megalko-
tását: integrálhatók az intraorális 
lenyomatok, az implantátumok 
pontos pozíciói, a 3D arckép, a 
CBCT-felvétel és a mandibuláris 
mozgáspályák. Ez a rendszer új 
szintre emeli a digitális tervezési 
folyamat pontosságát és személyre 
szabhatóságát.

AccuFab-F1 – precizitás és 
sebesség kompromisszumok 
nélkül

Az AccuFab-F1 egy ipari szintű 3D 
nyomtató, amelyet kifejezetten nagy 
pontosságú, gyors és megbízható 
fogászati nyomatok előállítására 
terveztek. A nyomtatási platform 
és a gyantatartály kettős fűtésének 
köszönhetően optimális nyomtatási 
körülményeket biztosít a különféle 
anyagok, különösen a magas kerá-
miatartalmú vagy nagy viszkozitású 
gyanták esetén. A nagy fényinten-
zitású projektor és a moduláris fel-
építés nemcsak kiváló nyomtatási 
minőséget, hanem könnyű karban-
tartást és magas hatékonyságot is 
garantál.

FabCure N2 – utókezelés új 
szinten

A FabCure N2 egy nitrogénes fénypo-
limerizáló egység, amely jelentősen 
javítja a fogászati restaurációk fizikai 
és esztétikai tulajdonságait. A nitrogén-
nel történő kikeményítés csökkenti az 

oxigénnel való reakciókat, így egyen-
letesebb és tartósabb felületet biztosít, 
amely megfelel a legmagasabb klinikai 
elvárásoknak. A berendezés tökéletesen 
illeszkedik a digitális munkafolyamatok-
hoz, növelve az eljárások következetes-
ségét és a végtermék minőségét.
A Shining 3D Dental új megoldásai nem 
csupán innovációk, hanem iránytűk is egy 
olyan digitális jövő felé, ahol a pontosság, 
a hatékonyság és a megbízhatóság új 
értelmet nyernek a fogászati praxisok és 
laboratóriumok számára világszerte.

További információ  
a www.shining3ddental.com  

és a www.nextdental.hu oldalakon 
található.

n A SHINING 3D Dental újabb mérföldkövet ért el a digitális fogászat területén: legfrissebb fejlesztéseivel tovább erő-
síti pozícióját a technológiai élmezőnyben. A gyártó legújabb innovációit a 2025-ös Nemzetközi Fogászati Kiállításon 
(IDS) mutatta be, köztük újgenerációs 3D nyomtatókat, fotogrammetriás intraorális szkennert, valamint egy mandibu-
lamozgás rögzítésére alkalmas komplex munkaállomást is.

www.synedent.hu

Fedezze fel a fogászat
jövőjét velünk!
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Aoralscan Elite

A világ első fotogrammetrikus, 0,005 mm-nél pontosabb IO szkennere
All-On-X implantációhoz – és minden máshoz is. Már Wireless kivitelben is!

„az év intraorális szkennere”
„a legjobb IOS dizájn”
„az év leginnovatívabb digitális fogászati vállalata”
(iDD - Institute of Digital Dentistry)

„Fogatlan, frissen műtött, vérző állcsont pontos 
digitális lenyomatvétele az Aoralscan Elite Wireless 
segítségével – ez már többé nem lehetlen!” 

(Dr. Párkányi László, PhD)

IPG Without Limits


